
ВИСНОВОК 

комісії з питань реалізації державної регуляторної політики щодо 

регуляторного впливу проєкту регуляторного акта «Про затвердження 

Правил приймання стічних вод до системи централізованого 

водовідведення м. Ужгород» 

 

Комісія з питань реалізації державної регуляторної політики на виконання 

вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності», розглянувши проєкт рішення виконкому «Про 

затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого 

водовідведення м. Ужгород» (далі – проєкт) зазначає про таке. 

Розробником проєкту рішення пропонується затвердити Правила 

приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Ужгород 

на виконання Правил приймання стічних вод до системи централізованого 

водовідведення, затверджених наказом Міністерства розвитку громад та 

територій України 09.11.2021 року № 286. 

Метою прийняття проєкту є приведення у відповідність до законів України 

«Про регулювання містобудівної діяльності», «Про житлово-комунальні 

послуги» та «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення» норм 

Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення 

м.Ужгород, спрощення умов провадження підприємницької діяльності у 

будівельній галузі шляхом удосконалення взаємовідносин між суб’єктами 

господарювання, що надають послуги з централізованого водовідведення, та 

юридичними особами незалежно від форми власності і відомчої належності, 

фізичними особами-підприємцями та фізичними особами, які провадять 

незалежну професійну діяльність і взяті на облік як самозайняті особи у 

контролюючих органах згідно з Податковим кодексом України, які скидають 

стічні води до систем централізованого водовідведення або безпосередньо у 

очисні споруди системи централізованого водовідведення. 

Послаблено вимоги за деякими показниками щодо якості стічних вод, що 

скидаються до систем централізованого водовідведення та конкретизовано 

термінологію в частині приведення у відповідність до чинного законодавства. 

Проєктом регуляторного акта пропонується вирішити питання запобігання 

порушенням у роботі системи централізованого водовідведення, підвищення 

ефективності роботи системи і безпеки її експлуатації, забезпечення охорони 

навколишнього природного середовища від забруднення скидами стічних вод, 

впровадження ефективного контролю щодо скиду стічних вод до системи 

централізованої мережі водовідведення. 

На сьогодні перевага обраної альтернативи обумовлена процесами, пов'язаними 

із підвищенням ефективності та надійності функціонування системи 

водовідведення міста Ужгорода. 

 

При підготовці проєкту регуляторного акта, витримана послідовність 

регуляторної діяльності, проєкт включено до плану діяльності з підготовки 

проєктів регуляторних актів міської ради та виконавчого комітету на 2022 рік, 



розміщено повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторного акта на 

офіційному вебсайті Ужгородської міської ради. 

Стосовно вищевказаного проєкту рішення розроблено аналіз регуляторного 

впливу, при підготовці якого визначено та проаналізовано проблему, вирішенням 

якої стане прийняття запропонованого регуляторного акта, що  унеможливить 

порушень у роботі системи централізованого водовідведення, зниження 

ефективності її роботи, небезпеки при її експлуатації та забруднення 

навколишнього природного середовища. 

Разом з цим, в аналізі регуляторного впливу наведено обґрунтування у 

розумінні статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики 

у сфері господарської діяльності». 

З метою забезпечення принципу прозорості та врахування громадської думки, 

проєкт регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на 

офіційному вебсайті міської ради, для отримання зауважень та пропозицій у термін, 

визначений Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності». 

Строк збору зауважень та пропозицій завершився 19 липня 2022 року, зауважень 

та пропозицій до вищевказаного проєкту регуляторного акта не надходило. 

Разом з цим, проєкт регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу було 

направлено на здійснення експертизи до Державної регуляторної служби України, 

згідно зі статею 30 Закону України від 11.09.2003 року № 1160-IV «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

Позиція Державної регуляторної служби України викладена у листі №2249/20-22 

від 29.06.2022 року врахована розробником, проєкт рішення приведено у відповідність 

до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України 01.12.2017 № 316. 

 

Розглянувши поданий проєкт регуляторного акта – рішення виконкому 

міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи 

централізованого водовідведення м. Ужгород», беручи до уваги рекомендації 

комісії з питань реалізації державної регуляторної політики повідомляємо, що 

такий проєкт регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу 

відповідають вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності».  

 

 

Голова комісії з питань реалізації  

державної регуляторної політики                                           Ігор ФАРТУШОК 
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